

Živly, které ovládají zemi - Vzduch, Oheň, Země a Voda - provádějí „pravidelnou inspekci“ u lidí. Za všechny živly sledujeme Vodu, které lidé říkají *Dešťová víla*. Jde krajem převlečena za chudou ženu. Pozná, že lidé začali myslet hlavně na peníze, že se vytrácí láska a dobro. Mezi takové lidi patří i sedlák Lakota (Miroslav Donutil), jehož syn Ondra (Jakub Gottwald) miluje chudou Květušku (Vica Kerekes). Jejich lásku ale sedlák nerad vidí. Když se živly vrátí ke Slunci, žádají tvrdé potrestání. Slunce váhá, ví, že lidi jsou lidi, a i přes jejich chyby je má rádo, ovšem je přehlasováno. V poslední chvíli mu pomůže *Dešťová víla* (Lenka Vlasáková). Požádá Slunce, jestli by nemohla lidi potrestat sama a vezme lidem déšť. Kraj sužuje sucho. Lidé nemají co sklízet, obilí neroste, sena jsou skoro spálena. Lakota využije situace a slíbí Ondrovi, že si může vzít Květušku za ženu pod podmínkou, že Květuška zařídí déšť. Ta se pak vydá za *Dešťovou vilou* a musí splnit tři úkoly. Úkoly to budou těžké, přetěžké a ani po jejich splnění nebude mít Květuška s Ondrou vyhráno. Lakota je nenapravitelný... Ale nebojte, nakonec dobro a láska zvítězí, jak už to v pohádkách bývá.



HAPPY CELLULOID S.R.O., ČESKÁ TELEVIZE, FLAMESITE VYDALI V DISTRIBUCI MAGIC BOX A.S. FILM MILANA CIESLARA „DEŠŤOVÁ VÍLA“ NA MOTIVY NOVELY THEODORA STORMA, SCÉNÁŘ JAN MIKA, REŽISÉRKA KATEŘINA KREJČÍ, VÝTVARNÍK SCÉNY AN. ARCH. VAGLAV NOVÁK, VÝTVARNÍK KOSTÝMŮ EVŽENIE RAŽOVÁ, HRAJÍ LUKÁŠ KRÁL, ZVUK. ING. ZDĚNĚK TAUBLER, STRAŽ MILAN CIESLAR, HODBA PĚTR HAPKA, KAMERA KAREL FAIRAGL, VÝKONNÝ PRODUCENT LUKÁŠ KAPLAN, VED. VÝROBY ARIHOŠ DOLEŽEL, ZA PODPORY STÁTNÍHO FONDU ČESKÉ REPUBLIKY PRO PODPORU A ROZVOJ ČESKÉ KINEMATOGRAFIE, PRODUCENT MILAN CIESLAR, MAGDALENA SEDLÁKOVÁ, KAMIL KOŽÍSEK REŽIE MILAN CIESLAR

Producenti		Sponzor		mediální partneři		Distributor	

2010 © Design obalu a balení Magic Box, a. s. Všechna práva vyhrazena.

Přístupnost v Slovenské republice	FORMÁT	DĚLKA	ŽÁNŘ	JAZYK		TITULKY
	16:9	96 min.	Pohádka	Česky	DD 5.1	české pro neslyšící, anglické
				Česky	DD 2.0	
www.magicbox.cz						

Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz
 Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk